

У меня скоро день рождения, и знаете что? Я не буду скрывать эту дату в социальных сетях. Я вообще никогда так не делала, но точно знаю, что хоть один из моих друзей или знакомых обязательно выпендрится подобным образом.

Я не осуждаю тех, кто не празднует день рождения в принципе или просит не поздравлять его в конкретную дату из-за, скажем, произошедших в этот день трагических событий или по любой другой причине. Человек заранее сказал, я уважаю его решение.

А задолбали меня вот те ребята, которые за неделю до даты убирают её из профиля, а после дня рождения пишут на стене что-то из серии: «Вот я и узнал, сколько людей ко мне по-настоящему хорошо относятся...» С вероятностью в 90%, если этот человек был моим другом, он сразу же переходит в раздел «приятели», а приятели вообще вылетают из подписки. Потому что если он унижил всех тех, кто в этот раз забыл о дате, то в следующий раз могут пройтись и по мне, если забуду я.

И знаете, что я думаю? Все эти проверки — это не способ выяснить, сколько людей к тебе хорошо относятся, это способ существенно сократить список. Почему? Да потому что мы живём в такой реальности, где в нашей голове цифры занимают большую часть драгоценной памяти: номер паспорта, время приёма к врачу, номер кредитной карты, выписка с банковского счёта и ещё миллион совершенно ненужных и бесполезных цифр, которые тем не менее могут понадобиться в самый неподходящий момент. И я ещё должна помнить дни рождения сотни моих знакомых в соцсетях?! Увольте.

Да, можно вести календарь и, видимо, таскать его на дачу, в командировки, к бабушкам-дедушкам и на море, лишь бы только какой-нибудь условный Вася не подумал, что я к нему плохо отношусь.

Люди, вы не офигели? О такую острую форму эгоцентризма можно и самому случайно порезаться. Будьте проще.

Знаете, почему незнакомые люди могут поздравить вас, несчастных, вынужденных это

терпеть, в ваш день рождения в соцсети? Потому что человеку не жалко сделать добро, если возможность маячит перед самым носом, люди так устроены, это нормально. Откуда, думаете, столько попрошаек в метро? Они знают, что заработают, воспользуются человеческой добротой. Но вы же не попрошайка, вы обычный рядовой человек, и ваша дата — это возможность для кого-то поднять настроение и себе и вам, так это работает — людям делается хорошо, когда они кому-то говорят искренние и добрые слова, а искренние добрые слова рождаются из хотя бы крошечного, но зачатка симпатии. Те же, кому на вас плевать, просто пройдут мимо, это легко проверить: вы знаете, сколько людей ежедневно посещают самую известную в России соцсеть? Они все вас поздравили? Нет? Вот и всё.

Так что, ребят, хорош выпендриваться, будьте проще.

[Read Full Article](#)